Информация

МБОУ СОШ №31

с.Варнавинское

В рамках проведения единого тематического классного часа посвященного 100 – летию со дня рождения Николая Константиновича Байбакова в нашей школе  был проведен урок - характеристика с показом мультимедийной презентации
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Николай Константинович Байбаков

1911 – 2008 год


Учащиеся 5 – 11 классов с интересом просмотрели  подготовленный материал учителем истории Матюшенко Еленой Александровной. По окончанию просмотра ребята старших классов совместно с учителем составили психологический портрет государственного деятеля с указанием интеллектуальных, нравственных и волевых качеств. 
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Размышляя о жизненном пути Н. К. Байбакова, старшеклассники задумывались над тем как бы они поступили в той или иной ситуации, какие ценности для них являются наиболее важными, какой жизненный путь выберут они.
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1 марта в Государственном центральном музее современной истории России состоялась пресс-конференция и торжественная церемония открытия выставки «Н.К. Байбаков. Путь созидателя», посвященная 100-летию со дня рождения видного государственного деятеля, Героя Социалистического труда Николая Константиновича Байбакова. 

Ребята сделали заключительный вывод ,что такие люди это прошлое. настоящее и будущее страны, фундамент и опора нашей державы.
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СССР

«Мы с вами в первую очередь -

государственники»


